
ATA DA PRIMEIRA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA LEGISLATIVA DA OITAVA 

LEGISLATURA, EM 18-01-2023. 

Aos dezoito (18) dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e três, reuniu-se no 

recinto da Câmara Municipal de Vereadores, a Câmara Municipal de Carlos Gomes às 

dezenove horas, com a presença do Presidente da Casa o Vereador Nilson Zawadzki e 

os Vereadores: Dirceu Glaner, Flavio Prilla, Gilmar Geuda, Leandro Golunski, Izidoro 

Hoinoski, Rodinei Richwicki, Valdecir Stempkowski e Lindomar Pawlak. Incialmente o 

Presidente iniciou declarando em nome de Deus em nome da Lei a abertura da sessão 

ordinária. Na ordem do dia havia um projeto do Executivo e dois Projetos do 

Legislativo. Onde a Comissão de Constituição e Justiça deu parecer favorável aos 

Projetos: do Executivo nº 06/2023 e os do Legislativo nº 04 e 05/2023. Foi feita a leitura 

dos Projetos: PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 06/2023 – DISPÕE SOBRE A 

REVISÃO GERAL ANUAL E REAJUSTE DOS VENCIMENTOS E SALÁRIOS 

DOS SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS NOS TERMOS DO INCISO X DO 

ARTIGO 37 DA CONSTITUIÇÃO FEDERAL. Após a leitura o presidente deixou em 

apreciação. Manifestou-se o Vereador Flavio, que disse que graças a essa casa 

legislativa ter se informado com outros municípios e que iriam deixar tramitando para 

conversar com o prefeito a respeito, o mesmo resolveu retirar esse projeto onde voltar 

para esta casa com um reajuste um pouco melhor, ainda disse que os funcionários 

mereciam mais, mas que pelo menos assim quase se iguala aos municípios vizinhos. 

Manifestou-se também o vereador Rodinei, disse que ficou mais feliz por terem 

conseguido fazer com que melhorassem o percentual, concluiu que este é o papel dos 

vereadores, sempre procurar fazer o que for melhor para funcionários e munícipes. 

Manifestou-se ainda o vereador Lindomar, disse que eles também conversaram e que é 

o prefeito que deu o aumento, que o aumento é muito bom, que assim o funcionário foi 

bem valorizado e agradeceu ao prefeito. Como não houve mais manifestações o projeto 

foi colocado em votação e aprovado por unanimidade de votos. PROJETO DE LEI 

LEGISLATIVO Nº 04/2023 – ESTENDE AOS SERVIDORES PÚBLICOS DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES A REVISÃO GERAL ANUAL DA 

REMUNERAÇÃO CONCEDIDA AOS SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Após a leitura o presidente deixou em apreciação 

como não houve manifestações o projeto foi colocado e votação e aprovado por 

unanimidade de votos. PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº 05/2023 – DISPÕE 

SOBRE O REAJUSTE DOS SUBSÍDIOS MENSAIS DOS AGENTES POLÍTICOS 

PREFEITO, VICE-PREFEITO, SECRETÁRIOS E VEREADORES DO MUNICÍPIO 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Após a leitura, o presidente deixou e apreciação, 

como não houve manifestações o projeto foi colocado em votação e aprovado por 



unanimidade de votos. Encerrando a ordem do dia o Presidente colocou que por ser 

sessão extraordinária conforme rege o regimento interno da Câmara não tem o grande 

expediente. Ainda na oportunidade o presidente fez um convite à população em geral 

para participarem da Festa de Nossa Senhora dos Navegantes da Paróquia Santa Ana de 

Carlos Gomes e também da Canoagem que acontece todos os anos, onde será no dia 

cinco de fevereiro de 2023. Em seguida o presidente encerrou a sessão convidando a 

todos presentes e convocando os vereadores para a próxima sessão ordinária que será no 

dia seis de março do ano de dois mil e vinte e três, às dezenove horas, e desejou uma 

boa noite a todos.  


